
Istra Mini Odmor
Program putovanja

1. DAN (28.07. – ponedeljak): ČAČAK – BEOGRAD – PULA (program putovanja Istra mini
odmor)

Polazak iz Čačka oko 19:30h. Polazak sa Novog Beograda (kod Skejt parka, preko puta TC Ušće) oko
21:30h (tačno vreme biće poznato najkasnije dan pred putovanje – organizator šalje
obaveštenje svim putnicima sa svim detaljima polaska). Noćna vožnja kroz Srbiju, preko
Hrvatske sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora i obavaljanja graničnih formalnosti.

2. DAN (29.07. – utorak): PULA (program putovanja Istra mini odmor) 

U jutarnjim časovima dolazak u Pulu. Pešačka tura sa lokalnim vodičem kroz najinteresantnije
znamenitosti drevne Pule: Pulska Arena, Avgustov Hram, Slavoluk Sergijevaca – Zlatna vrata,
Mletačka tvrđava. Fakultativni ulazak u Arenu i njene podzemne prostore sa lokalnim vodičem.
Slobodno vreme za ručak i kafu. Smeštaj u hotel. Popodne organizovan odlazak na neku od plaža u
Puli. Povratak u hotel. Noćenje.

3. DAN (30.07. – sreda): PULA – BRIONI (fakultativno) – PULA (program putovanja Istra
mini odmor) 

Doručak*. Fakultativni izlet: U prepodnevnim časovima polazak za Fažanu, gde ostavljamo
autobus i odakle nas trajekt vodi ka Brionima. Obilazak Velikog Briona u trajanju oko 3 sata; izvodi
se delimično peške, a delimično panoramskim vozom, u pratnji lokalnog vodiča. Posećuje se safari
park, golf teren, crkva Sv. Germana, izložba prirodnih nauka, foto izložba Tito na Brionima,
Botanički vrt… Slobodno vreme za kupanje na ovom prelepom ostrvu. Povratak u Pulu. Noćenje.

4. DAN (31.07. – četvrtak): PULA – ROVINJ (fakultativno) – PULA (program putovanja Istra
mini odmor)

Doručak*. Fakultativni izlet do Rovinja. Obilazak Rovinja sa lokalnim vodičem – Tržnica, Balbijev
luk, Ulica Grisia, Crkva sv.Eufemije, Gradske zidine, Stari grad. Slobodno vreme za kupanje i
sunčanje. Posle podne povratak u Pulu. Noćenje.

5. DAN (01.08. – petak): PULA – GROŽNJAN I MOTOVUN (fakultativno) – PULA (program
putovanja Istra mini odmor)

Doručak*. Fakultativni polazak u Grožnjan i Motovun. Ako postoji mesto iz bajke, onda je to
Grožnjan. Na vrhu brda, sa prelepim pogledom na okolinu, i duhom umetnika, ovaj stari gradić je



bajka koja živi. Ali, malo je falilo da bude potpuno napušten. Šezdesetih godina XX veka, ubrzanom
industrijalizacijom, ljudi su prestali da veruju u bajke i napuštali su Grožnjan. Tadašnje vlasti Istre
rešile su da intervenišu, i prazne kuće ponudili su umetnicima, za galerije, studije… I tako je bajka
oživela.

Posle obilaska Grožnjana, otići ćemo u svetsku prestonicu tartufa – Motovun, grad koji čuva dobri div
Veli Jože. Slično Grožnjanu, Motovun se nalazi na vrhu brda, izgleda bajkovito, ali ovde je umetnost
sakupljanje najskupljih gljiva na svetu – tartufa. Do samog grada stiže se minibusevima, jer je
autobusom do zidina nemoguće stići. Slobodno vreme za šetnju i ručak.  Znate li, da u zavisnosti od
veličine i vrste, kilogram tartufa može da odstigne cenu od 500 do vrtoglavih 30.000 evra! Povratak
u hotel ili na neku do pulskih plaža (ko ide na plažu samostalno se vraća u hotel uz asistenciju
vodiča). Slobodno vreme. Noćenje.

6. DAN (02.08. – subota): PULA – POREČ – OPATIJA – BEOGRAD – ČAČAK (program
putovanja Istra mini odmor)

Rani doručak*. Odjava iz hotela. Polazak do Poreča i obilazak grada sa lokalnim vodičem. Grad i
danas ima raspored ulica iz doba Rimskog carstva. Decumanus i Cardo Maximus su glavne arterije
grada, u kome se nalazi spektakularna Bazilika Svetog Eufrazija, sa još spektakularnijim mozaicima
starim 1500 godina. Polazak na putovanje do Opatije. Slobodno vreme za kafu i šetnju u Opatiji.
Nastavak putovanja ka Srbiji sa usputnim pauzama radi odmora i graničnih formalnosti. Dolazak u
Beograd/Čačak u ponoćnim/ranim jutarnjim časovima. Kraj programa.

*Zbog redosleda aktivnosti na destinaciji postoji mogućnost lunch paketa umesto klasičnog
doručka.

Opis
Istra Mini Odmor Istra je najveće jadransko poluostrvo koje se nalazi na severoistočnoj obali
Jadrana. Nazivaju je još i najvećom zelenom oazom severnog Jadrana i čak 35% površine teritorije su
šume. Naziv potiče od ilirskog plemena Histri koje je živelo na tom području. Kasnije, oko 177.
godine p.n.e. nakon dva vojna pohoda, osvojili su je Rimljani. Oko 90% ovog poluostrva nalazi se u
Hrvatskoj i Sloveniji, dok se područje oko Milje nalazi u Italiji. Najvažniji i najposećeniji gradovi i
opštine u Istri su Pula, Poreč, Rovinj, Umag, Buzet, Kopar i Piran. U Istri se nalazi i najmanji grad na
svetu koji je upisan u Ginisovu knjigu rekorda. Hum ima samo 23 stanovnika. Smatra se da je ovo
područje bilo posećeno turističko mesto još u doba rimske imperije kada su vladari odmarali, ali
pravi vrhunac turizam dostiće 1988. godine kada se beleži i najveći broj turista. Pula se nalazi na
jugu istarskog poluostva. Ona je istovremeno i najveći Istarski grad i luka, ali i glavno privredno i
administrativno sedište. Može se pohvaliti mediteranskom klimom, blagim zimama i toplim letima.
Osim mnogo spomenika Pulu odlikuje i prirodna lepota zbog čega je i jedno od najposećenijih
hrvatskih letovališta. Nacionalni park Brioni, letnja rezidencija Josipa Broza, nalazi se na ovom
području. Kod arhitekture se dosta primećuje mediteranski i srednjeevropski uticaj. U Puli postoje
dva muzeja, Arheološki muzej Istre i Istorijski muzej. Od šesdesetih godina 20. veka u Pulskoj areni
održava se Festival igranog filma.   OPIS I LOKACIJA HOTELA: Svaki hotel iz ove ponude ima
restoran, a svaka soba ima tuš/WC. Sobe su standardne, dvokrevetne (1/2) i dvokrevetne sa
pomoćnim ležajem (1/2+1). Doručak je kontinentalni. Potpisivanjem Ugovora o putovanju putnik
prihvata svaki hotel odgovarajuće kategorizacije i opisa navedenog u programu putovanja.
Smeštaj je  u nekom od navedenih hotela do popune kapaciteta, ili sličnom: Smeštaj je u Puli
na oko 500 metara od centra, usluga na bazi dva noćenja sa doručkom. Primer: Hotel Veli Jože je
bivši vojni hotel, sa urednim sobama, prostranim i novijim nameštajem. Sobe 1/2 i 1/3 su sa tuš

https://www.funtravelnis.rs/istra/
https://sr.m.wikipedia.org/sr-ec/%D0%98%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0
http://www.veli-joze.hr/


kabinom,tv-om, telefonom, Doručak je  švedski sto u hotelskom restoranu.  Wifi je dostupan
besplatno u zajedničkim prostorijama. Napomene u vezi smeštaja: U smeštajne objekte se ulazi
prvog dana boravka od 14:00 časova, a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova. Svaki
hotel ima restoran. Svaka soba ima tuš/WC. Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera.
Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne
snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata. Organizator ne može uticati na
spratnost smeštaja i poziciju sobe. Raspodela soba se vrši na recepciji hotela . Organizator će
proslediti želje i zahteve putnika hotelu ali nije u mogućnosti da garantuje za iste. Hoteli pružaju
uslugu  doručka na bazi švedskog stola. Kontinentalni švedski sto – manji izbor namirnica i uglavnom
je slatki doručak. Uglavnom je zastupljena internacionalna kuhinja. Istra Mini Odmor

Cenovnik

ISTRA – MINI ODMOR

Uz uključenu (besplatnu) posetu PULI, POREČU i OPATIJI

Fakultativno: BRIONI, ROVINJ, GROŽNJAN i MOTOVUN

28.07 – 02.08.2025.

6 dana / 4 noćenja, autobusom

Polazak iz Beograda, Čačka i Kraljeva bez doplate
Polazak iz Novog Sada, Kragujevca, Trstenika, Vrnjačke Banje, Užica, Požege i Valjeva uz

doplatu

Redovna cena aranžmana 359€

FIRST MINUTE CENA 299€
-Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS, na dan uplate-

Aranžman obuhvata

Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti, prosečne
udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na relaciji prema
programu putovanja;
Smeštaj u 1/2 , 1/2+1 sobama, u hotelu Veli Jože 2* u centru Pule, na samo 10 minuta hoda od
Giardina i tržnice. Usluga na bazi 4 noćenja sa doručkom (doručak kontinentalni). Hotel Veli
Jože se konstantno renovira, i uz velike sobe, ima nov nameštaj, LCD u svakoj sobi, klima
uređaj, Wi-Fi;
Obilazak Poreča sa lokalnim vodičem;
Obilazak Pule sa lokalnim vodičem;
Pauzu u Opatiji,
Boravišnu taksu;
Usluge vodiča u svakom autobusu;

http://www.veli-joze.hr/


Troškove organizacije putovanja.

Aranžman ne obuhvata

Fakultativne izlete,
Individualne troškove putnika;
Doplatu za jednokrevetnu sobu – 99€ – isključivo na upit!;
Doplate za transfer iz Užica, Trstenika, Vrnjačke Banje i Valjeva 1 500 RSD (minimum za
realizaciju 4 putnika), iz Požege 1 000 RSD (minimum za realizaciju 4 putnika), iz Kragujevca 2
000 RSD (minimum za realizaciju 2 putnika), iz Novog Sada 30€ (bez ograničenja u broju
putnika);
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje.

Način plaćanja

Gotovinsko plaćanje: 30% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 10 dana pre početka
putovanja,
Odloženo plaćanje na rate: 40% prilikom rezervacija, ostatak (60%) na 3 jednake mesečne
rate, čekovima građana, realizacija svakog 10. ili 20. u mesecu,
Plaćanje karticama: Visa, Master, Maestro, Dina,
Preko računa: uz profakturu izdatu od strane agencije Fun Travel.

Autobuski prevoz

Rok za prijavu i raspored sedenja

– Rok za prijavljivanje je 15 dana pre putovanja ili do popune mesta. – Minimalan broj putnika za
realizaciju putovanja je 40. Aranžman je moguće realizovati i sa manjim brojem putnika uz
neophodne korekcije cene i uslova putovanja uz saglasnost prijavljenih putnika. – U slučaju
nedovoljnog broja putnika, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je najkasnije 5 dana pre
polaska.
– Raspored sedenja u autobusu je po redosledu prijave. Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da
prihvati mesto u autobusu, koje mu dodeli agencija i naknadne izmene nisu moguće,

Napomene

Fakultativni izleti:

Obilazak Rovinja sa lokalnim vodičem – 20€ (cena uključuje prevoz, lokalnog vodiča i posetu
iznenađenja);
Izlet u Grožnjan i Motovun (cena uključuje prevoz, lokalni prevoz od podnožja do Motovuna,
lokalnog vodiča) – 25€;
Ručak u Motovunu – istarske čarolije sa tartufima (predjelo od paste sa tartufima, testenina sa
svežim tartufima, desert i čaša vina) – 40€;
Obilazak Velikog Briona (pešačka tura + panoramski voz + lokalni vodič) – 45€, (uključuje



povratnu kartu za brodić u Fažana – Brioni – Fažana, propusnice za NP Brioni, izlet većim
delom panoramskim vozom, a delimično peške, pratnju uz lokalnog vodiča. Posetite prirodu
Briona, safari park, golf teren, crkvu Sv. Germana, prirodnjačku izložbu, izložbu fotografija
Tito na Brionima, Botaničku baštu…..) deca 07-18 godina 25€, deca do 7 godina – gratis;
Obilazak Arene u Puli sa lokalnim vodičem – 15€;

*NAPOMENA: *Sve cene fakultativnih izleta u programu Istra – mini odmor podložne su promeni.
Trenutno stanje na tržištu, uslovljeno velikim poskupljenjima i inflacijom u svetu, ne dozvoljava da
agencija garantuje cene fakultativnih izleta u trenutku potpisivanja Ugovora o putovanju.

 

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Jun, licenca OTP
187/2021 Kat. A. Fun travel je ovlašćeni subagent


